仰望星空，脚踏实地
              ——尹小康个人事迹
一、基本情况
尹小康，男，2000年11月生，汉族，河北省定州人，共青团员，沈阳城市建设学院艺术与传媒学院视觉传达设计专业2019级2班学生。曾连续三年专业成绩排名和综合测评成绩排名均为第一名，荣获2021年国家奖学金、2022年董事长奖学金，2023年沈阳城市建设学院银星之星荣誉称号，连续三年荣获校级奖学金及多项大赛奖金。热爱并擅长创新设计，主攻文化创意产品设计及服务产品设计，撰写学术论文5篇，设计作品荣获国际级、国家级奖项65项、多项省级校级奖项。2021年参与大创项目《“城建印象”文创产品工作室》获得国家级立项；曾担任2021第三十届时报金犊奖国际竞赛学生评审、2022年第三十一届时报金犊奖国际竞赛评审达人，2022年受邀参与中国大学生广告艺术节学院奖小快克、利郎男装、中顺洁柔、榄菊四个主题的评审，负责初评与终评。
同时，热衷于服务社会，抗疫期间在当地村委会做志愿者为民服务，累计服务时长700小时；在学习生活中乐于助人，在班上有同学请假缺课时，会拿出自己的笔记为同学讲解重难点，在期末时该生建立了一个小群，为专业内同学答疑专业知识并解决设计上的问题。志向远大，成功拿到英国谢菲尔德大学offer，待到学成归来将所学贡献给社会。
二、主要事迹
（一）良好的政治素养培育其健康完善的人格
该生作为一名共青团员入党积极分子，他严格要求自己，自始至终与党的政策方针保持一致，坚决拥护中国共产党，自觉遵守学校、院系以及班级的各项规章制度。该生认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、“科学发展观”等重要指导理论和思想，践行于自己的生活、工作和学习之中，关注时事变化，在抗击“新冠肺炎”疫情中，积极响应国家号召，帮助孤寡老人分发口罩、药品及生活用品，树立了正确的世界观、人生观、价值观。
无论在校园内外，他都用一名优秀大学生的标准来要求自己，上课期间，遵守课堂纪律，不旷课；热爱班级，团结同学，积极参加集体活动，有很高的集体荣誉感，有广泛的群众基础；课堂之外，广交良友，相互帮助；生活中，作息时间有规律，和寝室密友关系融洽。凭借良好的政治素质和优秀的个人品质，2020-2021年度、2021-2022年度、2022-2023年度获得沈阳城市建设学院“三号学生”“学习标兵”的光荣称号。专业课程上更是斩获多项国际级别的大奖。
（二）扎实的专业知识塑造其缜密的思维方式
在大学这个丰富多彩且有多重诱惑的环境里，他始终没有放松学业。平日里，十分注重拓宽自己的专业知识，优化自己的知识结构，培养自己学术研究思维和实践能力以及全方位思考的能力。一方面认真学好每一门专业基础课，凭借刻苦钻研的学习劲头和孜孜不倦的学习态度，深入学习专业课程打下了扎实的基础，专业成绩一直名列前茅，且连续三年综合测评排名第一！另一方面，关注本专业在社会中的走向和积极参加各类设计大赛，大学期间多次参加省级以上大赛，并查阅大量的资料加强巩固，增加自己的学术研究能力以及设计水平，并虚心向老师请教，拓宽了知识面。该生创新创业意识较强，积极参加大学生学科竞赛并且取得优异成绩：2023获全球华人艺术设计奖专业组入围奖，2023获伦敦中华艺术交流展银奖、铜奖（全球决赛），2021CADA日本概念艺术设计奖铜奖，2021新加坡金沙艺术设计大赛银奖、铜奖、优秀奖，香港当代设计展铜奖、优秀奖，中国包装创意大赛三等奖，安尚秀国际平面设计大赛提名奖，金犊奖优秀奖，G-CROSS全球大学生创意金星奖银星铜奖，BICC中英国际创意大赛铜奖、优秀奖，2021ICAD香港当代青年美术设计大赛优秀奖，2020年TLD国际创意设计大赛铜奖，第六届“包豪斯”国际设计大赛优秀奖，第12届中国高校美术展优秀作品，Genis International Design Award2021铜奖，广州设计周C＋艺术节优胜奖，第二届国际大学生艺术年度展铜奖，第五届环保公益设计大赛银奖、铜奖、优秀奖，2022年辽宁省普通高等学校本科大学生计算机设计大赛二等奖，国际大学生手绘与艺术设计大赛铜奖，大学生广告设计大赛一等奖、三等奖、优秀奖等众多奖项，且2021和2022年作为评委参加金犊奖作品评审环节，2022年受邀参与中国大学生广告创意节学院奖初评与终评，共计评审作品达1万余件。
在2020-2022年寒暑假期间，他积极投入社会，赴北京进行实践工作，跟随校考设计团队在北京多个画室进行艺考生校考前指导工作，帮助艺考生在校考设计课程上锻炼发散性思维，助力多人成功获得景德镇陶瓷大学、湖北美术学院、鲁迅美术学院、长春工业大学、东华大学、天津美术学院、四川美术学院等高校的校考合格证。
2020-2021年，他主持的《“城建印象”文创产品工作室》项目获得国家级立项，由于他在大创项目组工作，经常会因为忙于项目组的任务而占用了学习时间，于是他就充分利用课余时间来看书完成作业，恰当的处理“学习”和“工作”的关系。他总是那么乐观、热情、执着，带给别人总是积极向上的情绪，因此大家都喜欢跟他一起学习。
[bookmark: _GoBack]（三）诸多的荣誉称号激发其勇攀高峰的不竭动力
宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。尹小康同学从进入大学以来，以勤勉进取的积极态度，全方位充实锻炼自己，提高自己在各方面的能力。以其优秀的个人素质和谦逊的为人风格，赢得了同学们的尊敬和老师以及领导的喜爱和赞赏。不仅在校表现出色，在社会实践方面他多次参加志愿者活动以及学术论坛，受到群众的好评。在学习之余参加各类活动锻炼自己。面对诸多的荣誉，他说辉煌的过去是为了创造更好的明天，他会一直努力，做一名优秀的大学生，做一名有理想、有文化、有纪律、有道德的社会主义建设者和社会主义接班人，为国家和社会做出应有的贡献。
    “要努力就得奋斗，要奋斗就有失败，但不奋斗永远不会成功，相信自己努力就能行。”这是他的人生信条。他用自己的信念与努力谱写着绚丽的青春乐章。青春路上没有驿站，面对鲜花和掌声，他依然迈着前进的步伐。在以后的学习和工作中他将会更加努力地提高自身的素质和修养，提高自己工作能力，克服缺点和不足，做一名更优秀的新时代大学生。
 


